ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

20 мая 2015 года в АНО «Дирекция Московского транспортного узла» состоялось открытое разъяснение поступивших вопросов по положениям конкурсной документации на выполнение комплекса работ по проекту развития скоростного внеуличного транспорта Московской области, включая разработку концепции реализации проекта и сопровождение конкурса на право заключения соглашения о реализации первого пускового комплекса проекта в форме открытого конкурса.

В мероприятии приняли участие представители следующих организаций: Департамент экономики и финансов Минтранса России, Министерство транспорта Московской области, Министерство инвестиций и инноваций Московской Государственное Управление области. Архитектуры градостроительства Московской области, AO $\langle\langle K\Pi M\Gamma\rangle\rangle$, 000«Магистральспецпроект», ООО «Сетек МО», ООО «Институт развития комплекса», 000«Автодор-Инжиниринг», автодорожного АО «Газпромбанк», ОАО «Стрела», ООО Группа компаний Национальный градостроительный институт, ОАО «Сбербанк России», ООО «Ратников, Шибунина и Партнеры», CNR, ООО «ИТС Консалтинг», ОАО «Скоростные магистрали», ЗАО «Вегас Лекс», ООО «Первая инфраструктурная компания», ОАО «ФЦПФ, ФГУП «НЦКТП», Центр экономики инфраструктуры, ВСС , ГУП «Мосгортрансниипроект», ОАО «Метрогипротранс», Herbert Smith Freehills, Филиал AO «Систра», AREP.

Всего выступили 16 представителей вышеуказанных организаций, с вопросами касающихся конкурсной документации.

Ответы на заданные вопросы будут также опубликованы на официальном сайте АНО «Дирекция Московского транспортного узла» не позднее 22 мая 2015г.